Nel caso in cui non sia possibile rispettare la distanza minima indicata, il cavo posato a minore

profondita deve essere protetto da una canaletta metallica

Parallelismo in orizzontale con reti di telecomunicazioni, di pubblica illuminazione o rete

di distribuzione elettrica

lunghezza pariam 12

5 Diametro della condotta esistente

Le tubazioni per il trasporto dei fluidi devono essere protette con tubo guaina di

Interferenze della viabilita con le tubazioni per il trasporto dei fluidi

e diametro paria |
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